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OTAzKA 4: VYSOKOHORSKE PUTOVANI AFRIKOU

Pfedstav si, Ze se chces$ vydat na cestu, kterd je popsana v textu.
Ktery z nasledujicich mésict by sis k uskute¢néni této cesty vybral/a?

Zakrouzkuj ,duben”, ,Cerven” nebo ,zafi“ a svou odpovéd zdlivodni s vyuZitim informaci z tabulky.

Duben (1V) Cerven (VI) Zati (1X)

VYSOKOHORSKE PUTOVANI AFRIKOU HODNOCENI 4

ZAMER OTAZKY:
Zhodnoceni: posouzeni obsahu textu

ZdUvodnit svlj vybér porovnanim a posouzenim informaci z popisného textu kombinovaného
formatu

Uplind odpovéd’

Kod 2: Zakrouzkuje ,duben”, ,éerven” NEBO ,,z4Fi“ A ZAROVEN uvadi ddvod, ktery obsahuije

zhodnoceni nebo porovnani (pfimo nebo nep¥imo) A ZAROVEN se vztahuje piimo
k tabulce. Dejte pozor: nejasnost chapani ohledné podnebi na severni a jizni polokouli
neberte v Uvahu pti hodnoceni.

e Duben. Je hezky a teplo. [zhodnoceni]

e Cerven; neprsi tolik. fobsahuje porovndni]

e Cerven. Nevadi mi chladno. [zhodnoceni]

e Zafi; moc neprsi a neni ani moc teplo ani zima.

Cdstecnd odpovéd’

Kéd1:  Zakrouzkuje ,duben”, ,Eerven” NEBO ,zafi“ A ZAROVEN uvadi ddvod, ktery se vztahuje
pfimo k tabulce, ale neobsahuje Z2adné zhodnoceni nebo porovnani, NEBO podrobnéji
porovndva mésic, ktery si vybral, s jinym mésicem, ale jiZz neodkazuje na treti mésic. Dejte
pozor: nejasnost chapani ohledné podnebi na severni a jizni polokouli neberte v Gvahu pfi
hodnoceni.

e Zati. Primérné denni maximum je 19 °C.
e Zafri. Protoze je vétsi sucho nez v dubnu.

Nevyhovujici odpovéd’

Kéd 0: Uvadi odpovéd, ktera se nevztahuije k tabulce.
e Zari, protozZe je to jeden z mésicu, které se v textu doporucuji. [nevztahuje se k tabulce]

Uvadi nedostatecnou nebo vagni odpovéd.
o Cerven, protoZe by to bylo hezké. [vdgni]
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